“民商骄傲”人物评选活动实施细则 

一、活动目的 

民商因你而骄傲。回首民商过去的一年，有如此多的人，如此多的事让我们铭记。从平凡人中收获不平凡的感动，从寻常的事中收获不寻常的感悟。“民商骄傲”人物评选活动的开展，不仅是过去一年的总结，对民商人的肯定，更是对每一个民商人的激励。通过这次活动，力图激励民商学子积极进取，在民商院中营造一个温馨，和谐，奋发向上的氛围。 

二、活动主题 

民商因你而骄傲 

三、评选对象 

凡具有中国政法大学民商经济法学院正式学籍的本科生、研究生及法硕和学生团队组织（如辩论队，体育队，鹤鸣报，各年级团总支，党支部，各班团委，各寝室等）均可参加评选。参选人物事件应发生在2008年度。 
凡符合以下参评条件之一均可： 

1、 在社会公益、自强、自立、文明、创业、助人、学术、体育、文艺、奥运、爱心、奉献、爱国、团结、拼搏等多领域做出感人事迹或突出贡献的团队和个人。 

2、 为推动民商经济法学院各方面工作开展做出感人事迹或突出贡献的团队和个人。 

3、 在平凡的岗位做出过不平凡事迹的团队和个人。 

4、 有其他值得民商人骄傲的团队和个人。 

四、 奖项说明 

1、奖项设置 

设“民商骄傲”年度人物10名；“民商骄傲”成就奖1名；“民商骄傲”特别奖1名。获奖者将荣获证书和奖金。 

2、 奖项说明 

（1） 上述奖项设置为获奖数额上限，原则上不再增加数额，确有特殊情况除外。 

（2） 如果符合评选条件的个人或集体数量不足奖项设置的数额，则按照实际数量评选，不降低评选标准，即奖项可空缺。 

（3） “民商骄傲”成就奖说明：此奖旨在表彰坚持四年如一日，始终坚持不懈努力，并为民商经济法学院的发展做出突出贡献的个人或团队。 

（4） “民商骄傲”特别奖说明：此奖突出表现该年度的主流价值和精神，根据年度的重大事件设立，旨在表彰在弘扬主流价值和精神方面做出感人事迹或突出贡献的个人和团队。 

（5） “民商骄傲”特别奖及成就奖将由“民商骄傲”人物评审委员会从入围复评的20位人物中选出。 

五、 评选办法 

1、参评方式 

a) 自荐和他荐结合 

他荐具体包括其他同学推荐、班级推荐、学生组织推荐、年级推荐、分团委推荐和其他组织团体推荐等方式。 

b) 报名表填写 

所有参选人员和集体代表，都必须填写《“民商骄傲”人物个人（团体）提名表》，获取方式有以下二种： 

（1）于报名期间每日18：30分至21：00在学生活动中心民商经济法学院学生会办公室（302）领取。 

（2）通过行政班级发放（每班两张，需要者自己复印）。 

电子版登陆民商经济法学院网站http://gate.cupl.edu.cn/msjjfxy下载。 

c)报名表及相关材料提交 

报名需提交报名表手写版和电子版各一份，同时应提交打印版相关事迹说明材料和证明材料。 

电子版报名表于报名截止前统一发送邮箱minshangpride@126.com 

提交方式如如下： 

（1）于报名期间每日18：30分至21：00在学生活动中心民商经济法学院学生会办公室（302）提交 

（2）各行政班级以班级为单位收取并于报名截止前交于各年级办公室。 

2、参评材料 

（1）参评个人及团队需自备完备真实的相关参评材料，如获奖证书复印件，相关事迹证明材料，他人推荐材料等。 

（2）进入复试的参评人需准备照片，音视频等材料。 

（3） 材料的审核及评定由“民商骄傲”评审工作组完成。 
3、评选方式 

为做好本次活动的组织和准备工作，民商经济法学院成立“民商骄傲”人物评选委员会，下设工作组。工作组在收集、整理并核实报名情况后，提交“民商骄傲”评选委员会评选，并最终决定获奖个人和团队。 

本着“公平，公正，公开”的原则，此次活动鼓励全员参与、初评完全采取全院师生投票选举的方式，产生进入复评的20名候选人员。复评采取评审委员会评选的方式，产生最终获奖人员。评审团委员将由民商经济法学院学院领导、教师代表，学生代表组成。 

六、评选程序 

1、 自愿报名或他荐报名 

2、 工作小组核实报名信息 

3、 全体师生投票选举，产生20名候选人 

4、 评审团进行复评选出最终获奖结果 

5、 颁奖典礼公布最终获奖结果 

七、表彰总结 

1、 评选结果将通过海报、网络等形式对获奖人及其事迹进行宣传，营造民商经济法学院健康向上、争优创先的良好氛围。 

2、 通过颁奖典礼进行表彰宣传。 

3、 活动结束后通过画册，海报，网站等形式对整个活动进行总结。 

八、本次活动最终解释权归民商经济法学院所有 

中国政法大学民商经济法学院 

二〇〇八年十月九日 

